
ВІДЗИВ

офіційного опонента на дисертаційну роботу Коваленко Юлії 

Олександрівни на тему «Фізіолого-біохімічні особливості формування стійких 

популяцій коропових риб за дії токсичного забруднення» представлену на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 09-"Біологія" 

за спеціальністю 091-"Біологія"

Ознайомлення з текстом дисертації Юлії Олександрівни Коваленко 

«Фізіолого-біохімічні особливості формування стійких популяцій коропових 

риб за дії токсичного забруднення» за змістом положень, що виносяться на 

захист, дає підстави говорити про актуальність обраної теми та наукову 

новизну представлених результатів.

Актуальність теми. Прісноводні водойми на урбанізованих територіях 

зазнають прогресуючого антропогенного впливу. Це призводить до зниження їх 

самоочисної здатності та біопродуктивності, збіднення видового складу фауни і 

флори. Риб широко використовують для біоіндикації санітарного стану водойм. 

Довготривала дія токсичних чинників призводить до загибелі чутливих видів 

риб, тоді як окремі види іхтіофауни здатні пристосовуватись та займати 

звільнені екологічні ніші. Такі адаптивно-компенсаторні пристосування 

супроводжується фізіолого-біохімічними змінами, зокрема у вмісті гормонів та 

активності ферментів, які є біомаркерами забруднення води.

Зважаючи на вищесказане, актуальність дисертаційної роботи полягає в 

оцінці екологічного стану водойм за морфо-фізіологічними та фізіолого- 

біохімічними властивостями коропових видів риб як основних представників 

іхтіофауни міста та найбільш резистентних до несприятливих чинників водного 

середовища. Такі дослідження також допоможуть у прийнятті рішень щодо 

поліпшення санітарного стану природних водойм у межах міста.

Дисертація виконувалася в рамках наукових досліджень в Інституті 

гідробіології НАН України при виконанні держбюджетних тем: «Фізіолого- 

біохімічні та цитогенетичні механізми пристосування риб та безхребетних до 

несприятливих змін екологічних чинників» (№ держреєстрації 0113U001581),
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